

“2岁白血病女孩瘦到只剩14斤”后续报道

医护人员为病童募捐 两天收到爱心款12万余元

现代快报4月2日曾报道患白血病的两岁女孩澄澄(原名朱思佳)治疗期间出现严重排异一事。尽管治愈有望,但孩子的排异现象还在继续,体重也在继续下降,这几天瘦得只剩14斤,急坏了父母,因为他们又一次面临无钱支付治疗费的窘境。

15日一早,女孩的主治医生、苏大附属儿童医院血液科医生翟宗在自己的朋友圈里发起了募捐。这一天他正好休息,没有想到,自己熟悉的、不熟悉的医生护士纷纷转发了这条求助信息,他的支付宝账号也不断跳出到账信息,100元、200元,甚至1000元,最令他意外的是,一个陌生的妈妈一下子捐来了1万元。

昨天下午5点左右,翟医生高兴地给记者发来短信称,不到两天的时间里,他和孩子的母亲收到的捐款数额已经达到124689元,所有捐款已经陆续打入医院住院部,孩子未来一个月的治疗费用不用担心了。

翟医生把每一笔捐款的明细都用笔抄了下来,密密麻麻的数字和名字看得他和所有医护人员心里暖暖的。“里面有一大部分都是医生和护士,有我们医院的,也有其他医院的同行。还有一部分是以前的病童家长,比如曾患伪膜性肠炎的白血病儿童的妈妈一下捐来1000元,还有曾经患病时收到捐款的病童家长,将用剩的捐款捐给朱思佳,希望

爱心能够继续传递……”翟宗激动地介绍着每一笔捐款。

“替孩子收获了满满的爱心和祝福,原来爱一直都在!遇到这样的好医生、好护士,还有大家的无私付出!孩子,妈妈想对你说,妈妈无所畏惧、从未放弃,只要你不离,大家都会对你不弃。”孩子的妈妈张芹在移植仓里发出了感恩的话语。

据翟医生介绍,孩子治愈有望,但治疗费用还差一点,众人拾材火焰高,希望爱心能够继续。有意的市民可以捐至孩子母亲的个人账户:6228480408792927076(张芹);开户行:农业银行苏州市凤凰支行。王玲玲

近2万双高仿阿迪鞋 被送进焚烧厂集中销毁

昨天下午两点,17795双印有“adidas”商标的运动鞋在苏州七子山焚烧厂集中销毁。记者了解到,这些高仿鞋是苏州市中级人民法院审理“吴某销售假冒注册商标的商品案”中的赃物,共有17795双,涉案金额达到150万元。

2012年12月,吴某伙同他人从外地购入17795双印有“adidas”商标的运动鞋,运送抵达苏州后,一直存放于昆山市张浦镇

某公司内。2012年12月14日警方将涉嫌假冒“adidas”商标的运动鞋查扣,后经阿迪达斯体育(中国)有限公司鉴别检验,这批运动鞋均未经公司授权生产销售,是假冒注册商标的商品。

去年12月7日,苏州市中院对此案进行终审,吴某因销售假冒注册商标的商品罪,被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金人民币25万元。尹焱

险

阿婆捡个炸弹回家 欲砸开当废铁卖

近日,常熟的李阿婆捡到一枚“铁疙瘩”,回家用榔头敲打,准备砸开当废铁卖,幸好老伴及时阻止并报警。

4月15日下午,虞山镇濮家巷70多岁的李阿婆在野地里拾荒时,发现了一个“铁疙瘩”,她就捡回家,并用榔头敲打,准备砸开了好卖废铁。李阿婆的老伴是名复员军人,他发现李阿婆正在敲打的“铁疙瘩”竟然像是枚炸弹,于是赶紧阻止李阿婆,并把炸弹埋



炸弹装置全部完好 警方供图

到附近泥土里后立即报警。

经民警鉴定,这枚炸弹长约30cm,虽然埋藏了很多年,外表锈迹斑斑,但炸弹装置全部完好。目前,炸弹已被警方转移到安全地带做进一步处理。何洁

有网购信息,车票丢了为什么还要补? 车站:取票之后车票是唯一凭证

网购火车票方便快捷,已经成为很多人出门坐火车的首选购票方式。不过有市民却因此遇到了麻烦事。近日有网友在苏州寒山闻钟论坛投诉,他网购车票后取票,上车后车票丢了,结果下车时被告知需要补票才能出站。该市民质疑,购票网站以及手机短信上都有他的购票信息,为什么还需要补票呢?铁路苏州地区相关工作人员表示,网购车票取票后,车票就是乘车的唯一凭证,工作人员的做法并不违规。

检票进站后,到昆山南站出站时发现票丢了。工作人员把他带到值班室,说需要全额补票加手续费。

“我觉得非常不合理,我有12306网上购票订单,12306发到手机上的购票信息,都是实名制,我都能证明我确实有买票,为什么还要补票?”“miti”说自己不同意补票,站内工作人员就扣押了他的身份证,不准他离开。他说不能理解,有证据能证明自己买了票,为什么还要补票?

昨天,记者联系了铁路苏州站,相关负责人告诉记者,按照《铁路旅客运输规程》第四十三条的规定,旅客丢失车票应另行购票。在列车上

应自丢失站起(不能判明时从列车始发站起)补收票价,核收手续费。车站工作人员是按照规定执行的,并不存在问题。

该负责人称,如果这名乘客使用的是二代身份证乘车,那么出站时只要再刷一下身份证就可以了;一旦乘客取了车票,车票作为铁路旅客运输合同,就成了旅客进站上车、乘车和出站的唯一有效凭证。

该负责人说,此前铁路部门曾遇到一些利用编造手机短信等手段混进混出车站的情况,给正常的乘车秩序带来了影响。因此提醒大家,乘车一定要妥善保管车票,以免造成不必要的麻烦。蒋文龙

大货车钢筋散落 后车被砸幸无伤亡

昨天中午,姑苏区人民路泰华南侧发生惊险一幕,一辆满载钢筋的大货车突然钢筋散落,砸中后方一辆面包车,所幸未造成人员伤亡。

当天中午12点,一辆货车沿人民路行驶至泰华南边时,车上的废旧钢筋突然向右侧翻落。货车右后方向向行驶的一辆白色面包车,被散落的钢筋砸中。幸运的是,面包车司机没有受伤,自行从副驾驶一



清障现场

侧逃了出来。围观市民称,被砸中的面包车驾驶一侧的车头被压扁,车前玻璃已经碎裂。

到下午2点,现场清障完毕,交通恢复顺畅。陈小芬文/摄

何氏狐臭净 著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体味不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品监督管理局特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、专业除狐臭,一生不留根。无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net 免费送货 当日即达

无效者重奖10万元

苏州 0512-61300956 无锡 0510-88875101 常州 0519-88165675



祛眼袋 我们更专业 本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤,快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL2012 2 0496049.7) 全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构 安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调 十八年了,我们专做眼袋! 地址:苏州市工业园区苏雅路388号 新天翔广场A座1010室(天虹百货) 网址:www.0512qyd.com

腰间盘突出 颈椎病 骨刺 云南民间有良药 八年品质,专注疗效,喜迎五一“仙草活骨膏”推出6送2、10送5、20送13特惠进行中 在云南临保地区,都知道北京著名骨科权威专家侯主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。 仙草活骨膏:不能保治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死。 厂家特别提醒:“仙草活骨膏”与其他药物及贴剂不同,采用高科技低温超声波萃取技术,保留了药物天然生物活性和药物天然芳香的新型黑膏药,富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,使髓核失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见效,多数患者2-4个周期完全康复,不易复发,不怕重,越难效果越快,愈后不易复发,手术失败者也有康复的希望… 本品揭后即贴,不脏不流,抗过敏,一个疗程20天,仅需用药8-13盒。(外地免费邮寄) 骨科医师专线:0512-61276963 专销地址:苏州市第一人民医院西30米(沧浪实验小学对面)鸿基药房 照应械广审(内)第2012100014号